
Das sind die sympathischsten Kantone der Schweiz

CH AG BE BL BS FR GE GR JU LU NE SG SH SO SZ TG VD VS ZG ZH Andere*
Teilnehmer 1500 124 146 42 47 80 80 34 26 79 52 97 16 44 27 50 143 71 19 276 47
AG 6.2 7.8 6 6.4 6 5.6 5.4 5.9 5.1 6.3 5.4 6.1 5.7 6.7 5.8 5.6 5.8 6.4 6.8 6.3 5.6
AI 6.2 6.2 6.2 6 6.2 5.7 5.7 6.4 5.7 6.7 5.1 6.8 6.4 6 7 6.4 5.8 6.3 7.4 6.1 6.4
AR 6.1 5.9 6.2 5.5 6.2 6 5.2 6.5 5.3 6.4 4.8 6.7 6.4 6.2 7 6.6 5.7 6.1 7.6 6.1 6.5
BE 7 7.1 7.7 7.1 7.4 6.7 6.3 7.5 5.9 7.2 6.4 7.2 7.3 8 7.2 7.1 6.5 6.9 8.2 6.9 7.2
BL 6.3 6.6 6 8.2 7.4 6 6.1 6.4 6.1 6.1 5.5 6.1 6.3 7.3 6.4 6.4 6 6.3 7.1 5.8 6.2
BS 6.3 6.4 6 7.3 7.6 6 6.5 6.3 6.4 6 5.8 6 5.7 6.9 6.5 6.3 6.3 6.5 7.1 6.2 6.2
FR 6.6 6.3 6.3 5.9 6.4 7.7 6.5 6.6 6.4 6.3 7 6 6.3 6.6 6.6 6.5 7.2 7.4 7.2 6.1 6.0
GE 5.8 5.7 5.7 5.6 6.3 5.3 6.8 6.2 5.3 5.3 5 6.1 5.8 5.8 7 5.3 6.1 5.5 6.8 5.9 5.7
GL 6.3 6.2 6.1 5.7 6.4 5.6 5.1 6.8 5.4 6.8 5.1 6.8 6.4 6.2 6.9 7 5.7 6.2 7.7 6.6 6.3
GR 7.3 7.1 7.2 7.1 7.3 7.4 6.3 9.1 5.9 7.6 6.6 7.8 6.7 7.6 7.6 7.7 6.8 7.2 8.2 7.5 7.4
JU 6.4 6.2 5.8 6.2 5.9 7 6.8 6.3 8.4 5.8 7.1 5.7 6.8 6.2 6.9 6.5 7.2 7.1 7.4 6 5.7
LU 7 7 6.6 6.8 6.7 6.6 6.5 6.9 5.7 8.6 6.3 7.1 7 7.3 7.7 7.4 6.5 7.1 8.3 7.1 7.6
NE 6.5 6.3 6.2 6.1 6.8 6.6 7 6.5 7 6 7.2 6.2 5.7 6.5 6.5 6.5 7.1 7.1 7.3 6.2 6.9
NW 6.2 6.1 6.4 5.8 6.3 5.5 5 6.6 5.2 7.2 5.1 6.3 6.3 6.6 6.8 6.3 5.9 6.4 7.6 6.1 7.0
OW 6.2 6.2 6.2 5.7 6.1 5.8 5.4 7 5.1 7.2 5.3 6.3 6.3 6.2 7 6.6 5.7 6.3 7.6 6.3 6.8
SG 6.5 6.4 6.1 6.4 6.2 6.4 6.2 6.7 5.7 6.3 5.9 8 6.3 6.2 6.7 6.9 6.1 6.4 6.7 6.5 6.3
SH 6.4 6.5 5.9 6.3 6.6 6.3 5.4 6.2 5.6 6.1 5 6.8 7.9 6.1 6.9 7.2 5.9 6.2 7.6 6.7 5.9
SO 6.4 6.6 6.4 7 6.3 6 6 6.3 5.9 6.7 5.5 6.4 5.6 8.2 6.6 6.6 5.8 6.6 7.5 6.4 6.3
SZ 6.3 6.4 6.2 5.8 6.1 5.8 5.5 6.8 5.3 7.1 5.3 6.8 5.7 6.3 8 6.3 5.7 6.2 7.4 6.5 7.0
TG 6.2 6.3 5.7 6.1 6.2 6.1 5.1 6.6 5.6 5.8 5.3 7 6.7 5.9 6.5 8 5.7 6.1 6.9 6.3 6.0
TI** 7.4 7.2 7.1 6.9 7.2 7.3 6.9 7.5 7.3 7.4 7.4 7.5 7.1 7.4 7.5 7.8 7.8 7.7 8.6 7.4 7.6
UR 6.2 6.2 6.2 5.6 6.3 5.9 5.5 6.4 5.5 6.9 5.2 6.5 6.3 6.1 7 6.5 5.7 6.4 7.5 6.3 6.9
VD 6.4 6.4 6.3 5.8 6.7 6.5 6.7 6.1 6.2 6 6.4 5.9 5.6 6.4 6.7 6.3 7.7 6.5 7.3 6.1 6.2
VS 7 6.8 6.9 6 6 7.4 6.9 7 7.1 7.3 7 7 7 6.7 7.4 7.2 7.4 8.5 7.9 6.7 7.2
ZG 6.3 6.5 6.1 5.7 6.6 6.1 5.3 6.7 5.3 6.9 5.1 6.4 6 6 7.3 6.1 5.8 6.2 8.9 6.6 6.4
ZH 6.3 6.4 5.3 5.9 6.2 6 6.7 5.8 5.3 5.6 5.8 6.5 5.9 5.9 6.1 5.6 6.3 6.2 6.6 7.6 4.8
Schnitt 6.5 6.5 6.3 6.3 6.5 6.4 6.2 6.7 6 6.6 6 6.7 6.4 6.6 6.9 6.7 6.4 6.7 7.5 6.5 6.5
* Kantone mit weniger als je 15 Umfrageteilnehmerinnen und -teilnehmern (AR, AI, GL, NW, OW, UR) Daten wurden im Juli 2021 von Ipsos erhoben

So viele Punkte vergeben die Schweizerinnen und Schweizer
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Lesebeispiel: Einwohnerinnen und Einwohner des Kantons Bern geben den Aargauern im Schnitt 6 von maximal 10 Sympathiepunkten.

Mit einer Online-Umfrage hat moneyland.ch herausgefunden, wie sympathisch die Schweiz die Bewohnerinnen und Bewohner verschiedener Kantone findet. Die Befragten konnten die Einwohnerinnen und 
Einwohner jedes Kantons mit zwischen 1 (überhaupt nicht sympathisch) und 10 Punkten (sehr sympathisch) bewerten. Da die Umfrage nur in der Deutsch- und Westschweiz durchgeführt wurde, nahmen keine 
Personen aus dem Tessin teil. 


